

Θλιβερή εικόνα - Νεκρή χελώνα στην περιοχή του Ακρωτηρίου Λεμεσού



Ενας πλαστικά πλασμένος κόσμος απειλεί άμεσα το περιβάλλον και τις ζωές μας, μολύνοντας τη στεριά και τις θάλασσες του πλανήτη. Οι αριθμοί που αποτυπώνουν τη ρύπανση χτυπούν κόκκινο συναγερμό και η απεξάρτησή μας από το πλαστικό είναι μονόδρομος.

Από τη μία δεκάδες ομάδες χιενίζουν παραλίες και δάση για να μαζέψουν τα σκουπίδια και να φυτέψουν δέντρα και από την άλλη μια μερίδα

πολιτών βρωμίζουν ό,τι πιο όμορφο και αγνό μας έδωσε η φύση, γεμίζοντάς το με τα σκουπίδια και τα απορρίμματά τους.

Η ομάδα της Cyrgus From Air, αποτύπωσε μέσα από μία φωτογραφία 360 μοιρών, μια θλιβερή εικόνα, ένα σκουπιδότοπο που επικρατεί στην περιοχή του Ακρωτηρίου Λεμεσού. Μεταξύ των πλαστικών, των βαρελιών και των υπόλοιπων σκουπιδιών και μία νεκρή χελώνα η οποία, όπως φαίνεται δεν τα κατάφερε.



Δεύτερη άφιξη παράτυπων μεταναστών από τις κατεχόμενες περιοχές

Στις ελεύθερες περιοχές από τη Λουρουτζίνα πέρασαν την Κυριακή το πρωί 10 άτυποι μετανάστες. Σύμφωνα με την αστυνομία, γύρω στις 08:30 π.μ λήφθηκε πληροφορία για δέκα άντρες οι οποίοι διακινούνται πεζοί στην Αθηνών.

Όταν μεταφέρθηκαν στον αστυνομικό σταθμό Αθηνών όπου διαπιστώθηκε πως πρόκειται για 10 άντρες από τη Συρία, οι οποίοι πέρασαν στις ελεύθερες περιοχές από τη Λουρουτζίνα.

Η Πολιτική Αμυνα, σε ανακοίνωσή της «αναφορικά με τη νέα άφιξη 34 μεταναστών στο Λιμανάκι Λατσοπού και 10 μεταναστών από την περιοχή Αθηνών, ενημερώνει ότι πρόβλεψε σε άμεση ενεργοποίηση του Σχεδίου «Ναυκράτης» παραλαμβάνοντας από την Αστυνομία τα συνολικά 44 άτομα τα οποία χρήζουν Προστασίας».

Τα άτομα αυτά, σημειώνει, έχουν ήδη μεταφερθεί στο Κέντρο Πρώτης Υποδοχής στην Κοκκινότριμη όπου θα τους παρασχεθεί στέγη, σίτιση και είδη πρώτης ανάγκης σύμφωνα με τις νεομοσμενες διαδικασίες.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138